



КАТЕДРА ЗА ПЕДАГОГИЈУ И МЕТОДИКЕ

ПОЗИВ

на 2. научно-стручни скуп под називом **ИСТРАЖИВАЊА У МЕТОДИКАМА ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНОГ РАДА: РЕЗУЛТАТИ И СПЕЦИФИЧНОСТИ**

који организује Филозофски факултет Универзитета у Бањој Луци
у сарадњи са

Републичким педагошким заводом Републике Српске, Друштвом педагога Републике Српске, Друштвом учитеља Републике Српске, Удружењем васпитача и стручних сарадника Републике Српске и Удружењем радника у предшколским установама.

Научно-стручни скуп се организује с циљем промовисања резултата истраживања и проучавања у области методика васпитно-образовног рада. Посебно позивамо васпитаче предшколске дјеце, учитеље, наставнике у основним и средњим школама и педагоге, као и студенте дипломских, мастер и докторских студија на студијским програмима разредна настава, предшколско васпитање и педагогија да узму учешће у раду скупа.

Научно-стручни скуп проучава изазове теоријских, методолошких и практичних аспеката у методикама, а позивамо Вас да својим учешћем допринесете његовом раду кроз освјетљавање сљедећих тематских цјелина:

- Научно-сазнајне димензије методичких проблема
- Методике у предшколском васпитању и образовању
- Методике у разредној настави (у појединачним наставним предметима)
- Методике у предметној настави (у појединачним наставним предметима основне и средње школе)
- Методички аспекти у васпитном раду одјељењске заједнице (основне и средње школе)
- Методика рада педагога у предшколским, основношколским и средњошколским установама.

Скуп ће се одржати 8. децембра 2023. године у просторијама Филозофског факултета Универзитета у Бањој Луци са почетком у 10.00 часова.

Позивамо Вас да попуњени формулар за пријаву теме Вашег излагања на скупу са резимеом пошаљете најкасније до 17. новембра 2023. године на адресу: konferencija.metodike@ff.unibl.org. У оквиру пријаве излагања потребно је написати резиме (до 250 ријечи). Обавјештење о прихватању теме и резимеа аутори ће добити до

24. новембра 2023. године. Теме се могу пријавити индивидуално или у коауторству. Рок за доставу радова који ће бити публиковани у зборнику са скупа након спроведеног поступка рецензирања је 31. март 2024. године.

Позивају се и остали заинтересовани да пријаве своје учешће без резимеа у формулару до 24. новембра 2023. године. Као активни слушаоци, имаће прилику да након излагања у сесијама дају допринос раду скупа кроз дискусију и размјену мишљења, искустава, добрих пракси и слично. Учесници добијају потврду о учешћу на скупу.

Котизација за учешће на скупу није предвиђена. Организатор не сноси трошкове пута и смјештаја учесника.

Значајнији датуми:

Достављање резимеа (активно учешће)	17. новембар 2023. године
Обавјештење о прихватању резимеа	24. новембар 2023. године
Пријава учешћа без резимеа	до 24. новембра 2023. године
Одржавање скупа	8. децембар 2024. године
Достављање радова	31. март 2023. године

За више информација обратите се Секретару Научно-стручног скупа доц. др Дарку Ратковићу: darko.ratkovic@ff.unibl.org

Уз наду да ће овај скуп допринијети унапређењу научних сазнања у области методика и осавременавању васпитно-образовног рада са дјецом предшколског и школског узраста, срдечно Вас поздрављамо!

Програмско-организациони одбор